Комментарии Сило Исследовательский центр Пунта де Вакас 2008

ПОСЛАНИЕ

Сегодня мы будем специально обращаться к посланникам, которые собрались в различных парках мира. Наши комментарии будут касаться главным характеристикам Послания.

Прецеденты Послания

Сначала будем рассматривать прецеденты Послания, которые находятся в двух материалах, созданных в 1969 г.. Первый – это произведение, известное как "Внутренний взгляд ", которое было сочинено в этом месте, Пунта де Вакас, в 1969 г., и было издано первые в 1972 г.. Второй прецедент - это речь, известная по названию "О лечении страдания", что было дана 4 мая 1969 г., в этом же самом месте. Эти материалы распространялись в различных форматах и к ним были добавлены идеи, которые в дальнейшем были опубликованы как документы и отдельные книги; и, в конце концов, закончили тем, что образовали два тома полного собрания сочинений автора.

Я считаю справедливым сказать, что вся произведенная работа не перестает быть набором адаптаций и тематическим развитием двух упомянутых прецедентов.

Итак, несмотря на то, что работа была развернутой в различных литературных, психологических, социальных и других жанрах, ядро различных произведений сводится к двум упомянутым прецедентам. Поэтому, различные сочинения и публичные выступления являются лишь расширениями, дополнениями и объяснениями основных произведений, о которых мы упомянули ранее.

Недавно, появилось Послание, в виде книги, изданной в июле 2002 г. под названием "Послание Сило". Оно делится на три части: Книга, Опыт и Путь. Книга - это «Внутренний взгляд». Опыт — это практическая часть Послания, воплощённая в восьми церемониях. Наконец, Путь — это набор размышлений и предложений.

Здесь я мог бы заканчивать рассуждение касательно Послание и его прецеденты. Но я хотел бы кратко распространиться на отдельных пунктах, которые, вытекая из речи «О лечении страдания», служили ориентирами и позволили развитие тем, индивидуально и социально важных, как например, различий между болью и страданием ...

Прецедент речи «О лечении страдания»

В данной речи, знание важное для жизни относится к пониманию страдания и преодолению того же страдания. Важно различать между физической болью и умственным страданием.

Страдание производится тремя путями: путь восприятия, путь воспоминания, путь воображения. Страдание выдает состояние насилия; насилия, которое соединено со страхом: страх потерять то, что имеется; страх того, что потеряно; и того, что отчаивается достичь. Человек страдает потому, что не имеет; или потому, что имеет страх: страх перед болезнью, перед бедностью, перед одиночеством и перед смертью.

Корнем насилия является желание. Желание проявляется в различных категориях и формах, которые идут с самого чрезмерного честолюбия до самых простых стремлений. Учитывая эту тему, при помощи медитации, человек может переориентировать свою жизнь. Желание мотивирует насилие, которое не только остается внутри людей, но и загрязняет их окружение.

Насилие наблюдается в различных формах, а не только в первичной, физической. Разумеется, кроме физического, существуют формы экономического, расового, религиозного, сексуального, психологического, морального насилия; и другие формы, более или менее замаскированные или скрытые.

Из речи «О лечении страдания»:

... «Насилие, побуждаемое желанием, не просто остается как болезнь в сознании человека, но и воздействует и проявляется в мире других людей.

Не думай, что когда я говорю о насилии, то имею в виду только военные действия, это одна из форм физического насилия. Существует также экономическое насилие. Экономическое насилие – это такое насилие, когда ты эксплуатируешь других людей; когда ты крадешь у другого, когда ты уже не брат или сестра другому; а хищник, питающийся жертвами. Есть также расовое насилие. Или ты думаешь, что не участвуешь в насилии, когда преследуешь другого, чья раса отличается от твоей? Думаешь, что не осуществляешь насилие, когда клевещешь на человека из-за того, что его раса отличается от твоей? Есть и религиозное насилие. Ты думаешь, что не занимаешься насилием, когда отказываешь в работе, или закрываешь двери, или увольняешь кого-то из-за того, что он не разделяет твою религию? Ты веришь, что это не насилие, когда ты используешь слова ненависти, чтобы выстроить стены вокруг других людей, исключая их из своего общества, потому что они не разделяют твои религиозные верования - изолировать их самих и их семьи, разлучить их с любимыми, потому что они не верят в твою религию? Есть и другие формы насилия, которые навязаны мещанской моралью. Ты хочешь навязать другим твой стиль жизни, ты хочешь навязать других твоим призванием. Но кто сказал тебе, что ты и есть тот пример, которому надо подражать? Кто тебе сказал, что ты можешь навязывать другим твой стиль жизни, потому что он тебе нравится? Что делает твой стиль жизни моделью, правильным образцом, который ты навязываешь другим?... Это всего лишь еще одна форма насилия. Только внутренняя вера и медитация могут покончить с насилием внутри тебя, в других и в мире вокруг.

И все другие двери фальшивы и не выведут из насилия. Этот мир находится на краю взрыва, и нет пути к концу насилия! Не ищи фальшивые двери! Нет политики, которая могла бы пробудить от сумасшествия насилия. Нет ни политических партий, ни движения на планете, которые могли бы покончить с насилием. Не выбирай фальшивых решений, которые обещают вывести мир из насилия.

В этой Речи подчеркивается необходимость считаться с простым поведением, которое ориентирует жизнь. Также говорится, что наука и правосудие необходимы, чтобы побеждать боль, но преодоление примитивных желаний необходимо, чтобы побеждать умственное страдание.

Множество составных частей, которые переходят из этой Речи в книги, как например "Гуманизировать жизнь на Земле"; "Письма моим друзьям"; "Словарь Нового гуманизма", "Говорит Сило"; а также в отдельные выступления, такие как "Полноценное действие", "Смысл жизни", "Гуманизм и Новый мир"; "Кризис цивилизации и гуманизм"; "Что мы понимаем сегодня под Универсальным гуманизмом", и т.д.

Прецедент книги «Внутренний взгляд»

Второй прецедент, «Внутренний взгляд», рассказывает о смысле жизни. Главная тема состоит в психологическим состоянием противоречия. Там становится понятным, что переживание противоречия - это страдание; и что преодоление умственного страдания возможно по мере того, как сама жизнь ориентируется на не противоречивые действия в общем; и, в частности, на не противоречивые действия в связи с другими людьми. Эта книга, содержит зародыши общественной и личной духовности; а также очень широких Психологии и Антропологии, которые проявляются в таких книгах как "Психология образа" и "Записи психологии", вплоть до "Универсальные коренные мифы". Они также проявляются в публичных выступлениях как "О человечном в человеке"; "Религиозность в современном мире" и "Тема Бога"; где происходит новое развитие и применение идей Внутреннего взгляда.

Ясно, что прецеденты, что мы упоминаем в связи с Посланием Сило, взаимосвязаны; прежде всего, во второй и третьей частях. Потому что первая часть - это «Внутренний взгляд», который полностью переписывается.

В таких литературных работах как "Направляемые опыты жизни" появляются эти транскрипции, эти переводы; также в отдельных рассказах и фикшн. В работах как "Грезы и действия" или "Лес Бомарсо", видится сильное содержание психологии, которая уже проявлялась в прецедентах, о которых мы упоминали в начале.

Чтобы закончить с этими краткими комментариями я бы хотел отметить, что Послание - это выражение духовности личной, но и также общественной, которая подтверждает свою правдивость опыта по мере того, как проходит время и проявляется в различных культурах, национальностях, общественных слоях, и поколениях.

Правда такого типа не нуждается ни в догмах, ни в организационно установленных формах для его функционирования и развития. Из-за этого, "посланники", то есть те, которые сочувствуют и передают к другим Послание, придают особое значение необходимости не принимать никакое принуждение свободе идей и веры; и относиться к другому человеку так же, как каждый хочет, чтобы относились к нему.

Эта высокая ценность в межличностных и общественных отношениях способствует, в то же время, тому, чтобы посланники работали против всех форм дискриминации, неравенства и несправедливости.
